



兑奖现场。



小宝宝也寻到了好宝贝。



努力寻宝中。

# 本届“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动落幕 700余名市民带走千余件宝贝

本报枣庄6月22日讯 22日上午,由滕商投资有限公司和本报联合举办的“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝大赛第三期在滕州市荆河公园举行,这也是本次夏季寻宝活动的最后一期。三期活动共吸引700多名市民加入,千余个宝贝被市民寻走。很多市民都希望寻宝活动能够继续举行,如果有企业或者商家愿意为市民继续提供这

种回报活动,可尽快与本报联系。此次,“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动分别在6月8日、15日、22日分三期举行,活动一经发布就受到了广大读者的关注。每次活动虽然是9点开始,但有的市民7点多就等在了活动现场。“老话说,早起的鸟儿有虫吃,我希望早早来到,然后可以寻到心仪的宝物。”市民刘

阿姨告诉记者,“这不我已经找到了20多个宝物,虽然自己用不了,但是可以从里面挑出自己喜欢的宝物,然后把其余的送给晚来的市民。”刘阿姨向记者展示着她的“战果”,一瓶高档红酒、一张高速信联卡还有一张韩国上等的儿童摄影卡。“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动第三期的宝物包括由滕商奥体花园提供的现金奖、

房款9折卡以及红酒,恩佐音乐酒吧的代金券,韩国上等的儿童摄影卡,艾米婚庆公司的代金券,迪诺雅家具的代金券,颜秉刚眼镜提供的优质太阳镜,鞋王鞋店的皮鞋美容卡,阳光国际书香苑提供的精品水杯,蒙正学堂的夏令营代金券,鲁班木工木艺有限公司的鲁班锁,洁美口腔诊所的牙周洁治卡,央视视觉摄影艺考滕州教育机构的代金券,墨香

美德儿童书吧的借阅月卡,以及山东高速信联支付有限公司的山东高速信联卡等。“我已经连续参加过多次齐鲁晚报举行的寻宝活动,一次比一次成功,宝物也越来越多,我希望这个活动能够持续下去。活动不仅可以给读者带来实惠,还能和读者有一个亲密的接触,非常好的互动。”市民王帅先生说道。

## 老哥仨再度相约来寻宝

# “寻宝活动,帮找回曾经的记忆”



老哥仨组团寻宝。

22日上午8点,张继渊、胡兴乾、张庭怀三位老人再次相约来寻宝,虽然体力上比不上年轻人,但老哥仨的毅力却着实让人敬佩。“我家里常年订阅《齐鲁晚报》,这次看到咱们的寻宝活动又举行后,我第一时间打电话通知了他们俩,约好今天再次来寻宝。”78岁的张继渊老人拿着手中的报纸向记者说,“现在年纪慢慢地都大了,虽然平时也经常见面,但总觉得的缺少点什么,这次俺们三个来寻宝,并不是为了宝贝而来,而是为了寻找那份曾经在一

起的记忆。”68岁的胡兴乾老人高兴的说:“是啊!上期我们就来过一次,虽然我们体力是比不了年轻人,但我们老哥仨还是找到了不少宝贝。”记者了解到,三位老人家里都有订阅《齐鲁晚报》,平时就喜欢阅读晚报上的国内外新闻,特别是一些关于滕州的报道,“我最喜欢看咱们枣庄版的报道,不是因为地域原因,而是因为报道的都很贴近咱们群众。”68岁的张庭怀老人说,通过寻宝活动他们老哥仨不仅找到了曾经在一起的记忆,也与《齐鲁晚报》结下了深厚的情谊。

## 寻到代金券真是实在物

本报枣庄6月22日讯 22日,寻宝活动第一期至第三期已经结束,许多市民在享受了乐趣的同时,也收获了不少实在物件。

“央视视觉摄影艺考教育机构的代金券真是及时雨,正好趁着孩子放暑假,让他去学习下摄影。”22日,滕州市民王先生,拿着手中的寻宝卡片高兴的向记者说,“我小时候的梦想就是想成为一名摄影家,可当时条件不允许,恰好参加了咱的寻宝活动,获得了这个摄影学习代金券,我让孩子暑假去学学,学会了回家再教我。”

讲到这,王先生的儿子接着说到:“我爸早就想让我去报名参加兴趣班了,家里的摄影杂志很多,他没事的时候就经常翻翻,还教了我一些基础知识。”记者了解到,小王今年刚参加完高考,现在在家和王先生一起从网上了解一些摄影器材的价格,准备在上大学的时候,王先生给孩子买一台单反,今天又正好寻到摄影培训代金券,所以父子俩都很高兴。

本版文/片 本报记者 张冬梅 马明 甘倩茹 本报见习记者 孙越

## 高考生加入寻宝、赏景两不误

“滕商·奥体花园杯”夏季寻宝活动第一期举办的时间为6月8日,恰逢夏季高考。而高考过后,高中毕业生少了课业的压力,终于有机会加入寻宝的行列。本次寻宝场上就有一位刚刚结束高考的学生。高三毕业生孙希冉骑着山地自行车独自来到荆河公园参加寻宝,他告诉记者,他是到奥体中心打球时看到宣传信息,觉得挺新奇,便到奥体花园售楼处报了名。“高考过后,虽然成绩

没有出来,还是轻松不少,可以做很多自己喜欢做的事情。”孙希冉说。他表示高中课业紧张,没有时间参加各种活动,觉得多参加一些社会活动对自己也有好处。虽然最终他因缺少经验等原因,没有寻到自己理想的奖品,他觉得在公园里欣赏一下美景也是不错的。了解到本此活动是本期活动的最后一期,他表示非常遗憾:“我还想着这次来打个前阵,下次招呼我的小伙伴们一起来寻宝呢。”

## 老友多年未见 寻宝途中又相逢

22日,本季最后一期寻宝活动不到八点就开始有市民进场寻宝。在荆河公园的山丘上,两位同时前来参加寻宝的市民互相认出对方,原来他们是三年多未见的老邻居。上午九点多,不少市民都在公园的寻宝区域寻找宝物号码卡片。在山丘上,不少家庭拖家带口或三五好友相约寻宝。突然,记者听到两位老人激动的声音:“你也来参加寻宝,咱这是几年没见了。”原来,吴先生和耿先生原是多年的邻居,后来因为一方搬家,

就失去了联系,已经三年多没见面了。耿先生激动的说:“退休的人了,在家没事做,便报名参加了寻宝活动,本来是图个乐乎,没想到能遇见我三年多没见的邻居,真是太高兴了。”两位老人见面寒暄了一阵,互相交流了一早上寻宝的成果,便开始一起寻宝。“参加活动之后,我们中午打算去喝一杯,几年没见了,老朋友有许多话要说。”吴先生说这话时,脸上露出掩盖不住的喜悦。